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Κοζάνη: Πλήθος πιστών συρρέει στον Ι.Ν. Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης να προσκυνήσει την 
Αγία Ζώνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερβίων και Κοζάνης

Με τις πρέπουσες τιμές υποδέχθηκε το απόγευμα της Πέμπτης, 
28 Σεπτεμβρίου 2023, η πόλη της Κοζάνης την Τιμία Ζώνη
της Υπεραγίας Θεοτόκου η οποία έφθασε από την Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπαιδίου και θα παραμείνει προς ευλογία και 
προσκύνηση του πιστού λαού έως τη Δευτέρα, 2 Οκτωβρίου. 

Κοζάνη – Ρεπορτάζ: Βασίλης Χάδος/ Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Η υποδοχή έγινε στα προπύλαια του Ιερού Ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης όπου ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλος, παρουσία 
του κλήρου, των τοπικών αρχών και του λαού υποδέχθηκαν το μοναδικό ιερό 
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θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας το οποίο κόμισε ο 
Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ, συνοδεία Βατοπαιδινών 
πατέρων.

Συγκινητικές στιγμές εκτυλίχθηκαν με τους πιστούς να αναμένουν υπομονετικά 
στην ουρά για να προσέλθουν να λάβουν τη χάρη της Υπεραγίας Θεοτόκου. Σε 
κάθε έξοδο της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος, χιλιάδες είναι οι πιστοί από 
κάθε γωνιά της πατρίδας μας αλλά και το εξωτερικό που σπεύδουν να 
προσκυνήσουν.



Είναι η πρώτη φορά που η Αγία Ζώνη της Παναγίας μας από την Ιερά Μεγίστη 
Μονή Βατοπαιδίου επισκέπτεται την πόλη της Κοζάνης. Ο Ιερός Ναός Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Κοζάνης, προκειμένου οι πιστοί να έχουν την 
δυνατότητα να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη της Παναγίας μας, θα παραμένει 
ανοικτός από τις 07:00 π.μ. έως τις 01:00 π.μ. και καθημερινά θα τελούνται ιερές 
ακολουθίες.



Δείτε αναλυτικό ρεπορτάζ από την υποδοχή: Φωτορεπορτάζ ope.gr: Στα 
προπύλαια του Ι.Ν. των Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης κλήρος και λαός 
στην Κοζάνη έκλιναν ευλαβικά το γόνυ στην Τιμία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)

Ιερά Αγρυπνία ενώπιον της Αγία Ζώνης

Χθες το βράδυ τελέστηκε ιερά αγρυπνία προεξάρχοντος του Μητροπολίτη 
Ελασσώνος κ. Χαρίτωνος. Ο Σεβασμιώτατος ήταν πλαισιούμενος από 
πλειάδα ιερέων και διακόνων, μεταξύ αυτών, ο Ηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος Σπαρμού Αρχιμανδρίτης Νικάνωρ, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Σερβίων και Κοζάνης Αρχιμ. Χριστοφόρος 
Αγγελόπουλος.

Τους ύμνους απέδωσαν ιεροπρεπώς πατέρες από την Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος 
Σπαρμού.
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Διαβάστε αναλυτικό ρεπορτάζ: Η Κοζάνη αγρυπνεί για την Αγία Ζώνη της 
Παναγίας

Δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα των Ιερών Ακολουθιών:
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Η έξοδος της Αγίας Ζώνης από το Άγιον Όρος

Η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου, το μοναδικό Θεομητορικό κειμήλιο, το 
οποίο σώζεται από την επίγεια ζωή της Παναγίας τίθεται σε προσκύνηση στον Ιερό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Κοζάνη από σήμερα 28 Σεπτεμβρίου έως 
τις 2 Οκτωβρίου 2023. Το Θεομητορικό Κειμήλιο κόμισε ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ.

Στο εντυπωσιακό βίντεο μπορείτε να δείτε την κατανυκτική έξοδο της Αγίας 
Ζώνης από την Αθωνική Πολιτεία, η οποία έγινε την Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου 2023.
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Δείτε το βίντεο με την έξοδο της Αγίας Ζώνης από την Ι.Μ.Μ Βατοπαιδίου

Φωτορεπορτάζ ope.gr: Η Κοζάνη υποδέχεται με δέος και κατάνυξη την 
Αγία Ζώνη (ΒΙΝΤΕΟ)

Εξήλθε του Αγίου Όρους η Αγία Ζώνη
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